Контрольная работа по физике в 9 классе по теме « Динамика»
                                        1 вариант.

Уровень А.

1. Камень массой 1 кг брошен вертикально вверх. Укажите все правильные утверждения.

А. Импульс камня при подъеме увеличился.

Б. Камень движется с ускорением свободного падения.
В. На камень действует сила тяжести равная 9,8Н.

2. Укажите все правильные утверждения, считая, что Земля движется вокруг Солнца по окружности.

           А. Земля притягивает Солнце с меньшей силой, чем Солнце.

            Б. Земля вращается вокруг  Солнца под действием тяготения.

            В. Импульс Земли направлен по касательной к траектории.

3. Тело массой 0,5кг движется с ускорением 2м/с2. Укажите правильные утверждения.
              А. Равнодействующая всех сил равна 1Н.

              Б. На тело действует сила тяжести, равная 4,9Н.

              В. Импульс тела равен 1кгм/с.

Уровень Б.
4. Определите массу тела, если под действием силы 5Н тело приобрело ускорение 2,5 м/с2.
5. Камень подброшен вертикально вверх со скоростью 15м/с. На какой высоте его скорость уменьшится в 3 раза.

6. Вычислите первую космическую скорость для Марса. Радиус Марса 3400 км , а ускорение свободного падения 3,6 м/с2.

Уровень С.
7. Охотник находится в лодке, движущейся со скоростью 0,48м/с. Масса лодки вместе с охотником 180кг, масса заряда 18г. Чему будет равна скорость лодки, после того как охотник выстрелит по ходу движения лодки. Скорость вылета дроби 400м/с.
                                           2 вариант.  

Уровень А.
1.Автомобиль едет по горизонтальной кольцевой дороге с постоянной по модулю скоростью. Укажите все правильные утверждения.
        А. Автомобиль движется без ускорения.

        Б. На автомобиль действует только сила тяжести.

         В .Импульс автомобиля изменяется только по направлению.

2.Камень массой 100 г падал с некоторой высоты 2с. Укажите все правильные утверждения. 

       А. Камень упал с высоты примерно 20м.
       Б. Камень падал под действием силы тяжести 0,98Н. 

       В. При падении импульс камня не менялся.

3. Футбольный мяч ударяется об штангу ворот и отскакивает с той же скоростью. Укажите все правильные утверждения.
         А. При ударе на мяч действует большая сила, чем на штангу.

         Б. На оба тела действуют одинаковые по модулю силы.

         В. Импульс мяча по модулю после удара не изменяется.

Уровень Б.
4. Сколько времени длится свободное падение тела с высоты 45 м. Какова скорость в конце падения.

5. Конькобежец движется по окружности со скоростью 12 м/с. Радиус окружности 50 м. Найти центростремительное ускорение конькобежца.

6. С какой скоростью стал двигаться стрелок, стоящий на гладком льду, после горизонтального выстрела из винтовки. Масса стрелка с винтовкой 70 кг, масса пули 10 г, ее начальная скорость 700 м/с.

Уровень С.

7.Используя формулу скорости  v=5+4t, определите модуль силы, действующей на тело, если масса тела равна 6 кг.
                           3 вариант.

Уровень А.
1. Из пушки стреляют в горизонтальном направлении. Укажите все правильные утверждения.

           А. В результате отдачи пушка покатилась в том же направлении, что и                 ядро.

            Б. Отдача при выстреле является примером реактивного движения.

            В. Ядро в стволе пушки движется равномерно.

2. При повороте автобуса пассажира, стоящего лицом по ходу движения « прижало» правым плечом к стенке вагона. В какую сторону повернул автобус?

                А. Вправо.

                 Б. Влево.
                 В. Автобус резко затормозил.

3. Что нужно сделать, чтобы увеличить силу тяготения между двумя телами. Укажите все правильные ответы.

                  А. Увеличить массу тел.

                  Б. Сблизить оба тела.

                  В. Удалить друг от друга.

Уровень Б.
4.Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2. Какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы.

5. С каким центростремительным ускорением движется автомобиль на кольцевой трассе радиусом 100 м, если скорость автомобиля 72 км/ч. 
6.Вычислите первую космическую скорость для Венеры. Радиус Венеры 6000км, а ускорение свободного падения на ней 8,4 м/с2.

Уровень С.

7.Тележка массой 80 кг катится со скоростью 5 м/с. Мальчик догоняет тележку со скоростью 6 м/с и запрыгивает в нее. С какой скоростью будет двигаться тележка, если масса мальчика 50 кг.
                                             4 вариант.

Уровень А.

1. Два шара массами 1кг и 3кг движутся по горизонтальной плоскости навстречу друг другу со скоростями, соответственно равными 6 м/с и 2 м/с. Укажите все правильные утверждения.

                     А. Импульс 1 шара по модулю меньше 2.

                     Б. Сила притяжения между шарами увеличивается.

                     В. На оба шара действуют одинаковые силы тяжести.

2. Стальной шарик, летящий горизонтально, упруго ударяется о стальной брусок, подвешенный на нити. Укажите все правильные утверждения.

                    А. При ударе сила, действующая на шарик равна по модулю силе, действующей на брусок.

                     Б. После удара шарик движется по инерции.

                     В. Импульс системы « шарик брусок» при взаимодействии изменяется.

3. Мяч массой 200 г брошен вертикально вверх. Укажите все правильные утверждения.
                      А. Ускорение свободного падения уменьшается.

                       Б. На мяч действует сила тяжести равная 1,96  Н.

                      В. Импульс мяча при подъеме остается постоянным.

Уровень Б.

4.Автомобиль движется по закруглению дороги радиусом 120 м со скоростью 36 км/ч. Чему равно центростремительное ускорение автомобиля.

5. Определите массу футбольного мяча, если после удара он приобрел ускорение 500 м/с, а сила удара равна 420 Н.
6.Определите ускорение свободного падения на высоте равной двум радиусам Земли. Радиус Земли 6400  км, а масса Земли равна 6*1024кг.

Уровень С.

7. Платформа массой 10т движется со скоростью 2м/с. Ее нагоняет платформа массой 15т, движущаяся со скоростью 3м/с. Какой будет скорость платформ после сцепки?
